

大家好，如果您还对股市有专门拉人业务不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享股市有专门拉人业务的知识，包括股市有专门拉人业务的吗的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

- [1. 收钱教别人炒股是些什么人？](#)
- [2. 股市里面有什么骗局？](#)
- [3. 投资拉人头是受害者吗？](#)
- [4. 证券公司可以拉群吗](#)

## 收钱教别人炒股是些什么人？

千万别上当。打歪主意的人一般都是半桶水，或是骗子。炒股高手不需要这样的想法，随便买一支好股票就能带来收益，对吧！

## 股市里面有什么骗局？

其实，股市就是一个大骗局。

不过与其叫骗局，不如叫谎言。

你有听说过，4000点才是牛市新起点吗？

你有听说过，中国股市要上10000点吗？

你有听说过，婴儿底，钻石底，各种底吗？

你有听说过，某只股票明天开盘要涨，已经提前布局了吗？

你有听说过，账面上百亿资金，突然之间凭空消失了吗？

你有听说过，扇贝跑了，扇贝又回来了，扇贝又跑了吗？

我们都知道，在股市里要说故事，但这些个故事，有一些确实有些侮辱投资者的智商了。

或许这才是真实的市场，牛鬼蛇神，该有的全部都有。

就有那么些上市公司，靠财务作假，上市圈钱套现。

就有那么些所谓的分析师，靠胡乱喊涨跌，来获取流量变现。

还有那么些杀猪盘，等待无知的股民跳入深坑，直接埋在了坑里。

原来，股市里不仅仅可以通过上市公司成长，带动业绩股价上涨来赚钱，股市里赚钱的玩法比想象中的多的多了。

股市的水很深，这对于初入股市的散户来说，难度非常大。

这就好像，刚进入新手村的低级玩家，一上来就要面对各个隐藏副本，并且都是一刀被秒的大Boss，根本就无从防备。

垃圾股踩雷，白马股也踩雷，自己选股踩雷，听消息选股也踩雷，看指标踩雷，看业绩踩雷。

难怪有那么一句，我走过的路，远没有股市里的坑多。

股市里真正能够传授的经验，其实不是什么赚钱的经验，而是避坑的经验。

那些各种学习过后，一无所获还亏钱的人，想学的都是什么赚钱经验。

各种所谓的战法，如果真的有效，那教战法的人早就已经飞黄腾达了。

每天赚个3%，一年下来1000倍了，还教什么战法。

跟着老师做股票，如果真的那么厉害，老师早就是亿万富翁了。

很多坑，其实很容易辨别，只可惜身在其中，不容易看清而已。

就好像，真正的内幕消息，是不可能传到大众耳朵里的，是一个道理。

所有散户能得知的，所谓主力的目标位，其实都是假的。

因为主力的目标到底是多少，主力也要因时制宜，不可能一开始就确定。

如果主力目标是100，那散户都等着100卖出，主力可能就90离场了。

亦或者，到了100，继续上涨，让离场的散户再入场，目标位变成了200，然后在150顺利出逃。

好多坑，散户注定会踩一次，交一次学费。

股市里不是不赚钱，而是坑踩多了，日积月累损失就大了。

有几个必须要避开的坑，在这里给大家提一下。

1、不要相信什么老师，尤其是推荐个股的，几乎都是坑。

推荐个股的老师，都是坑，这个尝试过的都知道。

老师如果能够判断个股的行情，那老师就去炒股了，还指点什么江山。

老师给你推荐5支股票，可能有4个涨的，那剩下1个，可能就是杀猪的。

所有抛头露脸的，都是为了流量的，或者是打工的。

不是说没有真本事，而是有真本事的，都退居幕后去了。

更况且，你要到了代码，不代表你懂得股票为什么会涨，即便当下赚钱了，以后也未必能赚到钱。

2、不要相信什么小道消息，基本上都是骗人接盘的。

小道消息，真的不能信。

很多散户没有选股能力，就喜欢听小道消息。

所谓的内幕消息，给你讲的人似乎神神秘秘，但他能给你讲，就代表已经给很多人讲了。

消息这个东西，一传十，十传百。

你接受的消息，如果是已经传了5道，那就代表可能有10万人知晓了。

一个人投入1万，就是10亿了。

要知道，这么大规模的散户资金入场，结果就是庄家顺利出货了。

这种情况下，你不当接盘侠，谁当接盘侠呢。

3、不要相信所谓的利好利空，靴子落地就没有价值了。

散户还喜欢看新闻，并且跟着公开信息做决策。

就比如，散户总觉得，降息就是利好，可以买股票。

但是实际情况是降息并不是针对股市，很多时候降息后买入，行情并不好看。

就比如一些个股发公告，看似是利好，高开买入后，直接就关门打狗，一根大阴棒。

还有一些所谓的利空消息，看似是利空，其实是靴子落地。

第一天可能一字跌停，第二天散户割肉后，股价就蹭蹭往上涨。

但凡是公开信息，其实已经不具备提前量，不存在所谓的预期了，没有太大的价值。

要学会看资金的反应去判断行情的走向。

4、不要相信神乎其神的理论，基本上都是马后炮。

股票理论不是没用，只不过理论层面的东西，只可意会不可言传。

教理论的，永远拿着过去的行情，给你讲的头头是道。

仔细辨别你就会发现，其实只不过是马后炮而已。

真正的技术，不是讲过去的东西，而是预判未来，并且得到了验证。

这一些，几乎是学不会的，因为内涵的不是技术，而是投资逻辑，是资金逻辑。

当你迷信一些所谓的理论时，你会发现一步一个坑。

当你明白资金的逻辑，炒作的逻辑时，你会发现豁然开朗。

5、不要相信所谓的业绩，业绩都是过去的结果而已。

相信业绩，吃亏的散户也有非常多。

业绩好的股票为什么不涨，肯定有问题。

要么就是未来业绩预期下降了，要么就是这个业绩只是阶段性的，还有可能是造假的。

业绩都是过去的反馈，炒股就是对未来的把握。

看着过去炒股，结局往往不怎么好看，所以不要太过迷信什么业绩。

看懂业绩预期，才是真正的价值所在。

所以，跟着市盈率炒股，往往赚不到钱，因为市盈率是动态变化的。

留给散户的坑有很多很多，有一些只有经历过才会懂，说再多不如让他自己体验一下。

聪明的散户，懂得学习别人的经验，来增加自己的认知。

别人踩过的坑，尽量避免自己再踩一次。

股市里的骗局很多，但没有必要一个个去体验一下。

因为吃一堑长一智，不如通过学习，直接长一智。

散户要成长，分三个阶段。

第一个阶段，是敬畏市场，认识到自己的渺小。

第二个阶段，是努力学习，尽量避开亏损深坑。

第三个阶段，是知行合一，把学来的用到实战。

投资拉人头是受害者吗？

谢谢悟空邀请；

所谓拉人头投资，是将熟人拉入投资局，若然正规途径的，何来受害者之说！

若然明知是个骗局，还昧着良心拉亲友入坑，应要负法律责任的！

时见有被骗的老人，当初容易相信亲友，然后被拉入投资骗局的，相信所谓高额回报，结果连棺材本被骗清了！

若然是这样的骗局，建议题主要主动配合警方调查，提供线索，争取追回投资款，减少受害者的损失，而不是甩责任。

## 证券公司可以拉群吗

这就要看拉你进群后做什么了。

证券公司以及其从业人员欺诈客户的行为包括：

- ( 1 ) 违背客户的委托为其买卖证券；
- ( 2 ) 不在规定时间内向客户提供交易的书面确认文件；
- ( 3 ) 挪用客户所委托买卖的证券或者客户账户上的资金；
- ( 4 ) 私自买卖客户账户上的证券，以及假借客户名义买卖证券；
- ( 5 ) 为牟取佣金收入，诱使客户进行不必要的证券买卖；
- ( 6 ) 利用传播媒介或者通过其他方式提供、传播虚假或者误导投资者的信息；
- ( 7 ) 其他违背客户真实意思，损害客户利益的行为。

文章分享结束，股市有专门拉人业务和股市有专门拉人业务的吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！